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Omdat de leiding het de komende periode druk heeft met studeren, organiseren we gedurende deze periode groepsvergaderingen. Kortom, we gaan ons allemaal samen amuseren! Hieronder vindt u de informatie voor de komende weken. 
Zondag 24 mei ’15- 9:30 tot 12:30 -de karakol – Het grote zandvlaktespel
Beste kapoenen, welpen, JVK’s, VK’s en jins, vandaag gaan we met z’n allen ravotten op de zandvlakte! Afspraak aan de karakol. Tot dan! 
Zondag 31 mei’15- 9:30 tot 12:30 – de karakol – bosspel
Beste leden, vandaag gaan we lekker scoutsig doen en duiken we de bossen in! De leiding heeft een strategisch spel bedacht, dus haal jullie camouflageskills boven en kom het Sint-Annekes bos mee onveilig maken! 
Zondag 7 juni’15 – 9:30 tot 12:30 - de karakol- speeltuinentocht
Hoeveel speeltuinen telt Linkeroever? Of gaan we het verder zoeken? 1 ding is zeker: ze zullen geweten hebben dat wij gepasseerd zijn! We spreken opnieuw met z’n allen af aan de karakol. 
zondag 14 juni’15 – 9:30 tot 12:30 - de karakol – zwemmen
Beste waterratten, vandaag gaan we plonzen in openluchtzwembad ‘De Molen’! Breng hiervoor 2 euro mee, je zwembroek, een handdoek en eventueel een duikbril. Voor de beginnende zwemmers zijn bandjes ook aangeraden!  
zondag 21 juni’15 – 9:30 tot 12:30 - de karakol – pleinspelen
Beste vriendjes en vriendinnetjes, vandaag verzinnen we voor elke letter van het alfabet een spel! We beginnen met de A van amusement! 
zondag 28 juni’15 – 9:15 tot 17: 30u – frederik van eedenplein
Joepie!!! Het is weer zover! Net zoals vorig jaar trekken we vandaag naar ‘De Ster’. Mee te brengen: 6 euro, je zwembroek, een handdoek, lunchpakket + drinkbus, voldoende zonnecrème en een buzzypas indien je dit hebt! We spreken af om 9:15 aan het FREDERIK VAN EEDEN PLEIN en zullen terug zijn om 17:30. Tot dan! 
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